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A család.
Brassó, 1911. évi nov. 14.

Isten gyönyörűség esen m -g raj­
zolta örök tervezetében a család ké­
pet. Az egy lélek es egy test állapo­
tának nevezte, melynek alapja az Ő 
szent akarata volt. A család tagjai 
munkatársaivá lettek Istennek a nem­
zedékek nevelésében, boldogitásában.

Mikor pedig az ősbün következ­
tében a romlott egyénnel együtt a 
családi él.t elfordult eredeti rendel­
tetésétől, leszállóit Isten a földre, 
hogy megszentelje az egyént s ere­
deti méltóságának fényebe visszaál- 
I tsa a családot.

A kereszténység megszentelte a 
családot. A férfi és nő társulását 
szentségi méltóságra emelte. És eb­
ből az következik, hogy a családi 
élet nem csupán természetes viszony, 
melynek a test és vér az anyag és a 
pénz az alapja, hanem Isten szándé­
kában. végtelenül szent akaratában

gyökerezik. Nem csupán természetes.
hanem természetfölötti viszony, isteni
intézmény, mely által benépesedik az 
ég és föld. A családban u férfi és a 
nő segítőtársai Istennek a teremtés 
és megváltás nagy munkájában.

A családból indul ki az etilbe 
riség boldogsága, vagy nyomora. 
Amilyen a csalad, olyan a társada- , 
lom. A családi elet megromlott leve­
gőjét magukba szívjak, s azután a 
társadalom megrontására . agukkal 
viszik a gyermekek.

A mai társadalmi deinorá-izáció 
okait a családi élet satnyulásábau kell 
keresnünk. A család nem felel meg 
isteni hivatásának. Nem otthon többé, 
melyből boldogság árad szét a világ­
ra. Hogy a család igazi otthon le- 

I gyen, ahhoz nem elég még a kényel­
mes lakás. Az anyagi javak bősége 
sem alkot igazi otthont, ha hiányzik 
onnan a hit es szeretet.

Isten gondviselésének alázatos 
elismerése és az isten szereícte által 
megszentelt vonzalom és becsülés a/.

; amely boldog fészekké varázsolja a j

családi élet otthonát. És ez nevel az­
után boldog embereket.

Nagyon jól tudta ezt szt. Fe­
renc. Azért fordította figyelmét a csa­
ládi élet megújítására. Harmadik 
Rendjét azért állapította, hogy legyen 
a családi életnek nevelő iskolája. A 
legelső tagok egy férj és feleség 
voltak benne.

Hiába keressük ma is az Isten 
akarata által megszentelt családi 
életet. Erő nincs benne, meit csak 
gyöngéket nevel.

Hány ember siratja meg késő 
életében, li.gy nem részesü’t vallásos 
nevelésben ? !

A keresztény elet megtanítja a 
szülőket hivatásuk ismeretére. Köte­
lesség udást önt a lélekbe és áldozat- 
készségre nevel. A lelki élet kincsét 
adja, a hitből élő ember gazdagságát. 
Az apa és az anya lelkűidének nem 
szabad koldusnak lennie. Pedig hit 
és szeretet nélkül üres a szív, sivár 
a lélek, még önmagának sem elég, 
hogyan tudjon osztogatni másoknak 
szellemkincseket ! ?
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Az asszony szive.
Az ifjabb Kovács János a lovát kefél­

te. Szerette, ha olyan fényes a lovának sző= 
re, mint a tükör.

A munkát nem rcstelte. Gögüs termé­
szete megkívánta, hogy a környezete, a 
háztája, még a barmai is példásan álljanak 
a világ előtt.

Tudta jól, hogy még a íöldesuraság 
is azért emelinli meg a kalapját az ő kö­
szöntésére, mert különbnek látja a többi la 
csakos parasztnál.

Mialatt dolgozott, szokása szerint, cifra 
szidalmakat hangoztatott a ló minden moz­
dulatára. Gögös természetéhez tartozott arra 
való hajlandósága is. hogy se embernek, se 
állatnak ne adjon egy jó szót se. A barom 
csak tűrte a szidalmat. Bár néha visszave­
tette a fejét haragosan, de mivel a gazdája 
tekintetével találkozott a méltatlankodó pil­

lantása, meghunyászkodott. Mert az az em­
ber, aki verte, az rakta elejbe az abrakot is. 
Az állat pedig háládatos természetű.

— Tudta ezt Kovács János, s nem is 
türtőztette magát. Ma pedig éppen olyan 
kedélyben voil, képes lett volna halomra 
dönteni az egész házat.

A felesége, a szép Szakái Rózái, künn 
állott feketébe öltözve, selyemkendő a fején 
halálsápadtan. Olyanformán, mint a galamb, 
melynek szárnya fölé elfogni ; karó kéz ; 
nyúl — rebbeni is szeretne, de meg is la- i 
pul, várja, hátha simogaiásban, vagy finom 
huzdszemekhen lesz része.

Az asszony arra készül, hogy elmegy, 
itt hagyja az urát. Nem volt már ereje elvi- j 
selni a durvaságát. De menőfélben megál­
lóit, éppen az istálló ajtaja előtt. Egy kicsit 
azért is hogy bemenjen és megcirógassa j 
búcsúképp a kedves állatait, a foltos, jól i 
tejelő Riskát, meg az üszőt, amit ő 
nevelt.

De legfőképp azért \ árt. hátha kiszói 
az ura, hátha mond egy marasztaló szót.

hiaba reménykedett. « gazda a bar­
maival foglalatoskodott; ha szólt is, nekik 
beszélt.

Kisvártatva hát megszólalt a bucsuz- 
kodó asszot.y. Fájdalmas rezgés volt a 
hangjában, de érezhető volt az is, hogy 
amit most mond, az megmásíthatatlan.

— A szivemet itt hagyom — mon­
dotta h .ngo art, hogy behallja az ura.

— Bolond vagy I — felelte durváit az 
ember.

- Itt hagyom — mondta újra az 
asszony, és megindult könny ü, nesztelen 
lépésekkel, mintha csakugyan elvesztette, ott­
hagyta volna a keserűséggel, fájdalommá 
teljes szivét.

Az udvaron szemezgető szárnyasok 
idegenül néztek rá, mint olyankor, mikor 
vasárnap a misére ment. Nem szerelték a 
komoly ünnepélyes öltözetét. Mert soha
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A családi éleihez mindkét részen 
sok lemondás, türelem, áldozatkész­
ség kell. Tiszta élet, eszményi szív 

és imádságos szellem. Ahol hit van, 
ott a szeretet és hek^, ott van az 
Isten. Ha tudni akarjuk az Isten nél­
küli neveléseredményei , nézzük meg 
a züllésnek indult emberek millióit. 
Úgy nőttek föl ezek, mint a vadonc 
gyümölcsfa az erdőszélen. Nem volt 
ki megnemesitsd őket.

Romlott intelligenciák és a jóra 
gyönge egyszerű népünK nem alkot­
hat egészséges társadalmat. Inognak» 
recsegnek az egészséges áhainélet 
alapjai is. Általános zűrzavar uialko- 
dik miden téren, mert a szellemi és 
lelki élet elkorcsult, s munkára hős, 
életre képes jellemeket nem találunk.

Hajdanában az élet küzdelmeire, 
s minden erőkifejtésre az otthon me­
lege nevelt. Akkor a házi tűzhely 
szépségé érintetlen volt m g. Itt ne­
velődtek az emberek erőteljes egyé­
nekké. S ha meg is tépte őket az 
élet s el fásulták a küzd lemben, az 
otthon édes érzete ismét fölmelegi- 
tetíd őket.

Vájjon mi adott meleget a házi 
tűzhelynek ? Semmi más, mint a csa­
ládi élet magasztos hivatásának meg= 
érése. És gyakorlása is az evangéli­
um szellemében.

A tisztaság, engedelmesség és 
szegénység megnemesitik most* is a

ebből a ruhából még nem szóródott eleség 
nem dobott feléjük kukoricaszemet. Mégis 
ezek az önző , pró szárnyasok kisérték ki 
a házból. Ő pedig dédelgető, biztató sza­
vakat mondott nekik.

— Nem lesz azért bajotok, édes kis 
jószágaim. Majd csak lesz, aki megetessen. 
Lesz bizony drága csirkécskéim !

A szárnyasok mintha megértették vol­
na, el elmaradoztak tőle egyénidül.

Kovács János házában csakugyan 
nem változott semmi az asszony elmenetele 
után. Az öreg cselédasszony elvégezte a 
ház dolgát, a gazda pedig, mivel most már 
egészen magára volt hagyva, kétszeresen 
dolgozott, kétszeresen szitkozódott munka 
közben.

Hónapok múltak el a nélkül, hogy I 
valaki csak egyszer is hallotta feleségéről 
beszélni. Mintha még a gondolatának is 
megti'totta volna, hogy vele foglalkozzék!

Egy vásári napon uj ló került az is­
tállóba. A réginek valami baja támadt, túl 
kellett rajta adni. Ezen a napon Kovács Já­
nos gazda a szokottnál is ingerültebb han­
gulatban volt. Sajnálta is a lovat, és az is 
bántotta, hogy veszteségre adta el.

Az uj ló sehogy se ak rt olyan ren­
desen megállni az abrakolásnál mint az. 
e'ődje. János gazda a sztigyébe vágta az 
okiét nagy méreggel, hangos szidalmak kö­
zött. A ló pedig nagy hevesen kirúgta az 
egyik lábát, mielőtt a gazda félreugorhatott 
volna.

(bolyt, küv.)

család faját és annak gyümölcseit : a 
gyermekeket. Lizcrt volna szükséges, 
hogy a kereszténység szelleme tért 
hódítson a családokban.
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Brassó, 1011. nov. 14.

Apátpiebánosunk Kolozsvárt. Teg­
nap délutáni gyorsvonattal Kolozsvárra uta­
zott Meisel József apáfplcbános, hogy ré zí- 
vegyen az edél) i státusgyülést előkészítő 
bizottsági ülésen. Az erdélyi kath. siátus- 
gyüiésen való megjelenése és főesperesi 
hivatalos útja miatt nehány napig távol 
marad.

Főispánunk Budapesten. Brassóvár- 
megye főispánja, Mikes Zsigmond gróf teg­
nap délután a gyorsvonattal Budapestre uta= 
zott.

Az erdélyi rom. kath. státus igaz­
gató tanácsának ülése. Az erdélyi róni. 
kath. státus igazgatótanácsa szombaton dél­
után tartoita meg Kolozsvárt rendes havi 
ülését grót Lázár István alclnök elnöklete 
mellett. Az igazgató tanács a szakbizottsá­
gok javaslatait tárgyalta s fogadta el. Majd 
személyi ügyeket intézett cl, melyet alább 
adunk.

Pál István siátusi előadó — szé 
kelyudvai helyi plébános. Az erdélyi róni. 
kath. státus igazgató-tanácsa szombaton 
délután tartott ülésen töltötte be gróf Mikes 
János szombathelyi püspökké történt kineve­
zésével megüresedett székelyudvarhelyi plé­
bános! állást. Az uj plébános egyhangú 
választással Pál István státus! előadó lett.

A tanügy köréből. A státus igazga­
tótanácsa Pál An al gyulafehérvári főgimná­
zium! igazgató halálával megütesedetl igaz­
gatói állást Fejér Gero gyulafehérvári főgim= 
náziumi tanárral töltötte be.

— Imre Lajos oki. tanárjelöltet a gyu­
lafehérvári főgimnáziumhoz helyettes tanár­
rá nevezte ki.

_ Gyulai Sándor tanárjelöltet a ma=
rosvásárhelyi főgimnáziumhoz aligazgatóvá 
nevezte ki.

halálozás. Ma délután 3 órakor te­
mették el nagy részvéttel Barna Béla keres­
kedőt, aki hosszas betegeskedés után elha­
lálozott.

Városi alkalmazottaink drágasági 
pótléka. Brassó város képviselőtestületé­
nek azon határozatát, amelyben a városi 
alkalmazottaknak 15 százalékos drágasági 
pótlékot engedélyezett, a belügyminiszter 
jóváhagyta és a leirat már le is érkezett, 
általános örömére a város tisztviselőinek és 
alkalmazottainak.

Miniszteri köszönet. A kereskede­
lemügyi m. kir. minister Dr. Weiss Ignác 
brassói ügyvédnek abból az alkalomból,

hogy a helybeli állatni faipari szakiskola 
részére egy szép és értékes külföldi 7ő kü­
lönféle d irabból álló fagyüjteményt adomá­
nyozni szives volt, köszönetét fejezte ki.

Kimutatás. A brassói róni. kath. plébá­
nián az elmúlt héten megkereszteltek 5 fiút 
és 2 leányt — úgymint • Barabás Gyulát, 
Aczél Albertet, hlatkó Mihályt, Tormái Árpá­
dot, Veres Sándort, Rugl Annát és Miklós 
Irént. Meghaltak: Gársik Márk (ö és fél é- 
ves, Furinka András (Ó hónapos) és özv. 
Ludwig szül. Morawetz Anna (48 évest. 
Házasságot kötött 2 pár : Hintalan András 
és Pössel Jozéfa; Csató József és Nagy 
Erzsébet.

A szombati fizetés ellen. Csongrad 
vármegye alispánja, dr. Nagy Sándor, fellii-- 
vást te t közzé, melyet a polgármester utján 
az összes szentesi gyártelepeknek küiön is 
kézt esittetett. Az alispán felhívja az összes 
munkaadókat, hogy a szombat esti bérfize­
tést mellőzzék és a fizetési módozatot ak­
ként állapítsák meg, hogy a munkás heti 
keresményét oly hétköznapokon kapja kéz­
hez, a mikor családja iietipiacokon élelmi 
és egyéb szükségleteit beszerezheti. Általá­
nos tapasztalati tény ugyanis, hogy mily te­
temes hátrányokkal jár a munkásokra a 
szombati esti béifizetés az által, hogy a 
munkás heti keresményéhez a hét végével 
hozzájutva, azt, vagy unnak jelentékeny ré­
szét a reá következő munkaszüneti napon 
a kínálkozó alkalommal visszaélve, mulato­
zásokra elprédáija. E munkabérfizetések 
eredményezik ezután, hogy a munkásnak 
és családjának rendes élelmezésére és 
egyéb házi szükségleteire a heti keresmény­
ből alig marad valami és igy megélhetési 
viszonyai, még kedvező munkabér mellett 
is, ki nem elégitők és rendezetlenek ma­
radnak.

Erdély képviselete a katholikus 
nagygyűlésen. Bérces hazánkból számosán 
vettek részt a ma lefolyt katholikus nagy 
gyűlésen Budapesten. Többen a gazdag 
tárgysorozatokban is szerepeltek. így Püs­
pök urunk, Majláth Gusztáv Károly gróf 
három gyűlésen is mondott elnöki tnegnyi 
tót: a Szent Ferenc harmadik rendjének or­
szágos értekezletén, azután az alkoholelle­
nes szövelség gyűlésén és a papi szeni- 
ségirnádótársuiat összejövetelén, továbbá < )* 
exellenciája vezette be a nagygyűlést ünne­
pélyes szentmisével s a Mária-kongregációk 
tagjainak közös szentáldozásával a Szent 
István bazilikában. Előadásokkal szerepellek: 
P. Tréfán Leonard: A harmadik rend általá­
nos hivatásáról: az alkoholellenes szövetség 
gyűlésén: Sz«bó György esperes-plebános : 
Mozgalmak és további irányelveink; 1 rnial 
Rezső: Miért csukjuk be vasárnap és ün­
nepnapokon a kocsmákat; a II. nyilvános 
ülésen: Mikes János gróf, székelyudvarhelyi 
főesperes-plebános: Katholikus autonómia: 
Szemlér Ferenc főgimn. tanár: A Jhitvallásos 
iskola. Az egyes szakosztályok ülésein is 
buzgón kivették a maguk részét az erdélyi 
katholikusok.

K Ituszminiszterünk szociális ak 
cioja. Nyilvánvaló jelét adta gróf Zichy Já­
nos vallás és közoktatásügyi miniszter az 
Országos Katholikus Szövetséghez intézett 
három leiratában annak, hogy mennyire 
méltányolja azon előterjesztéseket, amelyek­
ben a múlt katholikus nagygyűlés a népok­
tatás terén több szociális intézkedést kért.
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Ezen felterjesztések értelmében a miniszter 
intézkedett, hogy a tanító és tanitónöképző 
intézetekben a gazdasági szempontok ér­
vényre jussanak külön e célra kiképezett 
gazdasági tanárok oktatása utján. A minisz­
ter azután gondoskodott arról, hogy a ró­
mai katholikus tanitóképzőintézeti tanárok az 
állami tanárokkal egyenlő anyagi ellátásban 
részesüljenek és acélból a katholikus inté= 
zetek megfelelő állami segélyt kapjanak. 
Végül a katholikus nagygyűlés felhívására az 
alkoholellenes irányban való oktatás kérdé­
sét is nagyobb mértékben szándékozik fel­
karolni a miniszter.

Uj földosztályozás. Az 1008 ban ho 
zott állami törvény értelmében a földeket 
minőségük és jövedelmezőségük alapján 
nagyobb adókivetés céljából most újonnan 
osztályozzák. A földtulajdonosoknak nagy
érdekük, hogy ezen uj földösztályozást 
figyelemmel kísérjék, mert adójuk vele je­
lentékenyen emelkedhet és uj osztályozás 
legföljebb 20 • -25 év múlva lesz lehetséges.

POLLO ||IOSKOP
Kedd és szerdán 

November 14 és 15-én.
Hierkampt a lelketlen (Dráma)
A \ arrónő álma (Dráma)
Szökés utján (Dráma)
Rózsagavallér (humoros)
A mozgó légy (humoros)
Vakurk.i kalandja (humoros 
Pugliani képe (színezett)
Albuld völgy (tanulságos)

Csütörtök és péntek uj műsor.

november 16 és 17 
Szerencse harang (Dráma 2 részben:) 

700 méter hosszú Film.
Művész sülyedése (Dráma)
Hadnagy ur tréfája (humoros) 
Közkívánatra Frici mint erőmüvész 

(humoros)
Hilda udvarlója (humoros)
Stockholmi gyermektelep (tanulságos) 
Portugál! kastély (tanulságos)

Szombat és Vasárnap 
uj műsor.

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó.
Első rangú szálloda

100, ;i legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat, 
inas Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gőzmos da. Központi szellőztető. lró- 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Flirdők- 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sőtétkamra fény­
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély. 
Társaskocsi minden vonalhoz Automobilgarage. 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház 100-féle bel- és klilflldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy hilliárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy. -Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
borok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát- 
vánvosságsz.ámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi- és nem 

zetközi-élkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Müder János
igazgató

EDI

K Kjein K.

16917,911. ten szán:.
Ajánlati, versenytárgyalási és ár­

verési hirdetmény. A Kapu-utca 45 sz. 
alatt fekvő és brassói 418 számú telekjegy- 
zökönyvben A 5485 helyr. sz. a felvett 
Brassóváros tulajdonát képező házastelek 
(ezelőtt Tartler Friedrika-féle ház) szabad 
kézből való eladása tárgyában 1911 évi de­
cember hó 9-én délelőtt 10 órakor a városi 
trnács gazdászati ügyosztályában (Ötvös ut­
ca 5 sz. II. emeleti, a 46713 korona becs­
ének mint kikiáltási ár alapul vétele és úgy 
szóbeli, mint írásbeli Ígéretek elfogadása 
ine'lett nyilvános árverés fog taltatni.

írásbeli Ígéretek (ajánlatok) legkésőbb a 
tárgyalás megkezdésére kitűzött időpontig 
a városi tanács gazdászati ügyosztályának 
főnökénél nyújtandók he.

A közelebbi ajánlati árverési és szer­
ződési feltételek a jelzett tanácsi ügyosztály­
ban a tárgyalásra kitűzött óráig bárki által 
megtekinthető

Brassó, 1911 évi október hó 25 ér.
A városi tanács.

női-szabó

lakik: Korház-u Ő3. S. em.

Korona szálloda mellett.

II
o- I Z 6 V

vegyes elelmicikkel kereskedő
Brassó, Hirschcr-u. 13 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sóikat,. - - 
lonat, legizlésesebb felvágottat, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta postc u3 vasúti 
szétküldések.

V -

C

Hirdetéseket
felvesz a 

kiadóhivatal.

Értesítem a n. é. közönséget, 
liogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvár! oldal, a ináv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)
mészárszékembe n

naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó húst

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
--------hússzükségleteiket.----------

Szives pártfogást kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

KÁDÁR MIHÁLY
mészáros.

Pénzügyi-palota

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-ulca 2°.

Elvállal minden építtet­
és diszmü bádogos mun­
kálatokat, valamint szcl- 
őzte'ők és villamos csen­

gők szerelését.

fi lWHÍiitjl
-UJ-k

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vízve­
zeték, valamint closet- 
és fürdőszoba berende­

zések.

Dusah felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdókban 

_ _ _ _ — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat rs carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //

Javításokat pontosan, mérsékeli árakm ellett.



256 szám.

E hó 15-én megkezdődön az olcsó darusítás!
Hol?

Goldmann N. P, utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tiszteiénél értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi , fiú , és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktál on csak is jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
I ulhalmozott nruraktáromal apasztani kívánom és igy elhatároztam hogy az üzletem kirakatában is látható

rérfí-, fiit-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummikeppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamai és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
GOLDMANN N. P. utóda

SAMUEL LIPOT
Kcrem a ccgcinre Leiisor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, men a nagy elSmsiiáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletben liinénik 

Szerződésszerű leg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

L\ X

Ha szentit óvni akarja, orduljon bizalomul. 
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézetbe
Mindenki győződjék meg pontom v 

szakszerű kiszolgálásról.
Mlandó raktár fényképészeti, sebészet 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor idtszerész
Brassó, Kapu-utca 57. 

„Roj'-csiptető mind'n orron jól tart. 
„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötö nem nyom.

„Vilhelina“ havikötö a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sóiét kamra t. vevőim rendelkezésre ál.

BARTHELMIE GYÖRGY
műszerész

Brassó, Kapautca 41. szám
(A Kapu- és Szentjános-utca sarkán) 

író- számoló-, diktáló-, vaitógépek, vHány­
as fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
Phonok, grammophonlemezek, tül;, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók
különlegességi üzlete.

Finom műszerészen műhely.
Telefon 380 Telefon 380

,LOL A“
és fogke-

%w
■ ANTiStPOKUS

s „LOLA" .
áFESUKf^ FOGKEFÉK/; ,ek kaphatok 
PLssf Ryof-yszertarak-

~ jban drogueriákban
és minden jobb 

szak-
üzletekhen.

A muit a múlté, 
a jelen és a jövő a

ü! Smith-Bojs írógépé !!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
Kizárólagos eiárusilótól. Budapest, V Nádur-u. 17

[/jutányos árak 
és feltételek 

mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranyit; mű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiumhák, esetleg mérték 
utá l is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÚLLÖSY Z S.
Brassó, Kapu-utca nQ. 

Ügynökök megfelelő fizetés

Uzleíáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem an. 

é. közönséget, hogy kristály gözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca ŐO sz. a.
kb helyeztem át sm

S a kor igényeinek megfelelőig géperőre ren­
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

r t e s i t é s.
1 iszteletel értesítem a n. é. közönséget, 

hogy a Kapu-utca 37 sz. a. levő férfi 
szabó műhelyemet

Vár-utca 62 sz. alá
helyeztem át,

a hol a mai kor igényeinek megfelelő e 
szakmába vágó bármely munkákat jutány os 
árban készítek.

A nagyérdemű közönség j.b. pártfogá­
sát kérve vagyok kiváló tiszfeipffel

Szopós vándor.

_cs-—WIEN .
,jr/r9n,

v íikU - V

Schmitz József
Mstkelme festi és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
A tzenuca 12. fióküzlet: Kolostor-u. 25. 
rest es tisztit mindennemű férfi, női, gyer- 
me . eg\cnilibákat napernyőket, csipkéket, 
"ggönyöket, sfh. a legolcsóbb órak mellett.
iFghérr.emü mosás és fényve^slés !

mellett felvétetnek

s „EVOE‘
ó n j -

'Jv r$-<-.ti;.bzt 
íli bibizonyitha

Éf1k .: :
>y ■ V.V-Ú f

" S líl
k > . :T ; *>\«t > ,.' v • •

,

I .

szer

tólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer Evoe*
erősiti és felfrissíti a fejbőit, erősíti és elősegíti a
h ij növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K.há- 
Jom üveg 12 K. „Lvoe" esoda-crém ránc, vim- 
merli. redo, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan I K. Az „Evoe" társaság 
őrakta a: 6

Balog J. Wien 11/623 Práterslrasse 57.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BOTORCSOMAGOLÁST.
Tudakozódni lehet Kapumra 72 ssz.

Hentschel könyvnyomda Brassó" telefon 356.*

I


